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strona Jest Powinno by¢
Rozdziat 1
2. wiersz od . . . . , ..
11 a6ry ... 0 0graniczonej mocy ... 0 ograniczonej mocy sredniej
przed
12 wzorem Moca P, Moca srednig P,
(1.3)
Przykfad 1.1
17 2 wiersz od ..—4(sin4.17t +sin 0.17¢)... ..—2(sin4.17z¢ +sin 0.17¢)...
dotu
Przyktad 1.2
19 2. wiersz od podad okres podstawowy i czestotliwosé podstawowg podac okres podstawowy
gory
Przyktad 1.4,
22 2. wiersz od Dodatek 1 Dodatek 2
gory
6. wiersz od 1
23 gory xz(t)=5[r(t+3) -r(t+1)-r(t-1)+r(t-3)] x,)=r+3) -r@t+)-r(t-1)+r(-3)
14. wiersz +o 2 + 2 * N 3 +o0 oo ® .
55 od géry J.e 5(4f_1)df= je 5[4(1—%)]=%I€ 5(f—%)df=%€4 ~0. Ie3'§(4t—1)dt=Je3’5[4(t—%)]dtziJ‘e”é‘(t—%)dt:%ezz0.53
28 13. wiersz definicji (1.3) definicji (1.8)




od gory
2 w(;i:zz od Naszkicowac te sygnaty Naszkicowac ich wykresy
5 ivli.ezrsz podac okres podstawowy i czestotliwo$é podstawowaq podac okres podstawowy
Dane s3 sygnaty: x(t):2~1(t+1)—3'1(t—1)+1(t—3) oraz y(l)zfx(t—6n). Narysowa¢ wykresy obu sygnatéw i
21.3 7
NOWA okresli¢, czy naleza one do klasy sygnaléw o ograniczonej energii, czy o ograniczonej mocy Sredniej. Dla obu sygnatéw
TRESC obliczy¢ wartoSci ich parametréw: energia, moc Srednia, warto$¢ Srednia.
21.6
1. wiersz A X(?)
Na rysunku przedstawiono pewien sygnat czasu dyskretnego x[n]. Przedstawi¢ x[n] w postaci kombinacji liniowej: (a)
impulséw jednostkowych, (b) dyskretnych skokow jednostkowych. Czy jest to sygnal o ograniczonej energii czy o
ograniczonej mocy? Odpowiedz uzasadni¢ obliczajgc odpowiedni parametr. Oblicz warto$¢ srednig sygnatu x[n].
A
x[n]
21.8
NOWA 2 [
TRESC flmE==d|===== T
VS Z *—0 >
0 1 l 3 45 n
| gpe—










21.12

32 ZMIANA W x(t):cos[g(t—%)]-n(%) x(t):H(TZ
TRESCI
71.19 Wyznaczy¢ i naszkicowaé splot x(¢)=y, (¢)*y, (1), jezeli: y,(¢)=TI(¢), y,(t)=2)_ &(t—4k). Obliczy¢ wartosci
33 NOWA o
TRESC energii, mocy sredniej 1 wartosci sredniej otrzymanego splotu.
Wyznaczy¢ i narysowac¢ autosplot x(t) * x(t) impulsu x(t) pokazanego na rys. 1.13.
x(t) A
71.20 B —_—
34 NOWA A : :
TRESC g | %
0 T 2T t
Rys. 1.13 Wykres sygnatu x(¢) z zadania Z1.20
34 71.21 USUNAC
Rozdziat 2
Odpowiedz jednostkowa systemu LS czasu dyskretnego jest dana wzorem:
k[n]= nl[n] :
72.21 (a) Obliczy¢ odpowiedz impulsowa A[n] systemu.
84 NOWA
TRESC

(b) Zaktadajac przyczynowo$¢ systemu oraz przyjmujac X [0] =1, x[l] == x[n] =0 dla pozostatych wartosci n, obliczy¢ sygnat

wyjsciowy y[n].




Rozdziat 3

b
Wz6r (3.8) ¢, = —arctg— @, =—atan2(b,,a,)
aﬂ
Webr (3.28) (@) = arctg| X L@) 9() = atan2(Im X (jo), Re X (joo))
Re X (jw)
n 3 . n 3 .
c,=|=D)"'—j, n#3k k,m,neZ c,=|=D)"'—j, n#3k k,neZ
nr nr
2. wiersz od 6 6
dotu -—— 7, n=3kin#6bm —— 7, n=3kin=#6k
nr nr
0, n=06k 0, n=06k
n+l 6 n+l 6
D)™ — dla n# 3k )" — dla n+3k
ni nr
5. wiersz od 12 . . 12 .
- b= —J dla n=3kinz6m, kmmneZ b = — dla n=3kin=z6k, kneZ
gory ni nw
0 dla n=6k 0 dla n=06k




99

Rys. 3.3 ¢)

) el
100 7_w;2rtzzod X(ja))zzijr{Sa[(a)—a)c)E} { (0+a,) }} X(]a)):—jr{Sa[(a)—a)c)ﬂ [ (0+a,) }}
Wi d , T : T
100 |5 wiersz 0 ‘X(]a))‘=5 Sa{(a)—a)c)a} (0+a,) ‘ X (jo) Sa{(a)—a)c)a} { (0+,) }‘
. 2 2_2
100 3.w(;2rfzzod ‘X(ja))‘zz%{sa{(a)—a)c)z:l ‘: a)+a) }} ‘X(ja))r:ATT{Sd{( )2:l Sa{(aﬁa} )2}}
7.3.4 Wyznaczy¢ wspotczynniki rozwinigcia w 73.4 Wyznaczy¢ wspotczynniki rozwinigcia w
trygonometryczny i zespolony szereg Fouriera trygonometryczny i zespolony szereg Fouriera
nastepujacych sygnatow: nastepujacych sygnatow:
(a) x(1)=2+sin(wyt)+sin(2mt+%), (a) x(t)=2+sin(wyt)+sin(2a,¢+%),
116 23.4

(b) x(¢)=cos(2¢)sin(3¢),

(c) x(¢)=sin(37t)+4cos’ (3xt),
_sin(2¢)+sin(3r)
(@ x(1)= 2sin(t) '

(b) x(¢)=cos(27t)sin(37t),
(c) x(t)=sin(37zt)+4cos’ (3xt),

sin (27¢)+sin (37¢)
2sin (1) '

(d) x(r)=




Sygnat x(f) ma transformatg¢ Fouriera dang wzorem:

X (jo) :%{Sa(zw—%)—Sa(zmgﬂ .

Sygnat x(#) ma transformate Fouriera dang wzorem:

X(jw)=2ij[sa(zw—n)—sa(zw+z)].

(a) Wyznaczy¢ sygnat x(¢).

122 2321 | (a) Wyznaczy¢ sygnat x(7).
(b) Wyznaczy¢ transformate Fouriera Y(j w) sygnatu (b) Wyznaczy¢ transformat¢ Fouriera Y(j @) sygnatlu
okresowego y(¢)= i x(t—16n). okresowego y(1)= Y x(t—8n).
Rozdziat 4
125 3.wgi<ce’;i,z od ‘H(ja))‘zl, woeckR ‘H(ja))‘:const, welR
126 | > Wcﬂzz o charakterystyka amplitudowa jest </2 razy mniejsza wzmocnienie filtru jest 2 razy mnicjsze
- harakterystyk litud H (jow)| jest wigk 17
127 5. wiersz od charakterystyka amplitudowa ‘ (Jw)‘ Jest wigksza niz T At ‘H(]w)‘ jest wicksze ni | / \/5
gory 1/\/5
178 13. wiersz X(ja))=%[5(a)+3)+5(0)—3)] X(jw):n[5(w+3)+5(w—3)]

od dotu




10 \\
W) \
5
N\
129 Rys. 4.3 b) 0
5 \\
\
-10
N
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
o [rad/s]
Rys. 4.4 f)
131 | Tytut arg|X, (jo) Y, (jo)|
wykresu
Wzory na o N o) « N — () - _ &)
141 e A arg H (jow)= arctg( 5 j = arctg( 5 j arg H (jw)=0-atan2(w,5) arctg( 5 j
12. wiersz _ =
147 od dofu a)gT—IO o,T, 10
Rozdziat 5
2. wiersz
182 nad Rys. o transmitancji /1, ( ]a)) (Rys. 5.14) o transmitancji f7, ( ]f) (Rys. 5.14)
5.14
6. wiersz
182 nad Rys. charakterystyka czestotliwosciowa H, ( ja)) charakterystyka czestotliwosciowa H, ( Jf )

5.14




idealny filtr idealny filtr
dolnoprzepustowy I dolnoprzepustowy I
Rys. 5.14 iy idealny filtr g idealny filtr
182 (tytut osi X0 _"— | x@ 50| dolnoprzepustowy II o _, 0 —|-— xi(0) () | dolnoprzepustowy T1 0
rzednych) P % 2___2_?4’(%_'
or() ori(f)
75.18 1. linia _ _
L2 tekstu o =1 kHz Soww =1Hz
Rozdziat 6
3 3
204 | 2 Wiersz :Z‘)x[m]y[(n_m)“]: h[n]= 2 x[m]y[n-m], =
od dotu " o)
_ e[0]y(n), T[]y [(n 1), o x[2]p[(n=2), x| =<lOlsTol + 50ty 1], + 2l [n—2], + 5350031,
1. wi
205 O(;Nglz:?/z y[(n—m) ] y[n—m], y[mod (n+m 4)]
2. wiers
205 Oc;Ngléryz y[(n=m),] y[n—m],
8. wi g 3
| gy QUEWFCONE 40} s{mly[-n], -
10. wi Z 3
205 odmgl:rtz h[l]:;x[m]y[(l—m)4]= 1] :Z:(:)x m]y[1-m], =
12. wi > 3
205 od\gfrr;z h[2] - ;x[m]y[(2—m)4] - h[2] Zx[m 2 m
14. wi 2
205 | oty 3]= YLy (3-m),]- 3= 3 slmly {3, -
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5. wiersz

X[k]®r[

= S X[y [(k-m),]-

X[k]®Y'[k]= ZX[ v

k m]

7| Cedgory | =W [0 X0 [ xR [k et o S e
207 | e v [(k-m),] Y [k-m],
207 80-(;“;:32 Y [(k-m),] Y [k—m],
207 1;“;?:;2 x[o]®Y’[0 =Z3:X [m]Y*[(~m), ]=. x[o 23:0 [m] ¥ [-m],
207 | 18 wiers X[1]®¥] ZX[m T(1-m),]=.. (@[] ;X[m]Y =], =
q07 | 3 wiersz x[2]®Y [2]= gx v [(2-m),]=.. [2]er ]:r;X[m]Y [2-m], =
08 | 2 wiers x[3]®r[3]= ;X[m]Y [(3-m),]=... x[3]eY [3]:2)([,%]1/ ], =
Rozdziat 7
H?) 4 H(e?)

227 Rys. 7.1 — i L — ,_1_

o | o n oo o | o » o
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HE 4 HE) |
1 : 1 > 1 : : 1 ;
-r -Q Q, Q -t Qg Qe 7 Q
TRANSMITANCJA IDEALNEGO FILTRU PASMOWOZAPOROWEGO (Rys. 7.4)
Po wzorze A
(7.5) H(e’g)
NOWA
TRESC i
RYSUNEK 1
— —_— —
228 -t -C -Qy Qg Q 7 Q
Rys. 7.4 Charakterystyka czestotliwo$ciowa idealnego filtru pasmowozaporowego
Q+Q1+QZ Q_QI+Q2
NOWY H(ejg)zl— 1T 2 +1I1 2 , 0<Q,<Q, <7
WZOR (7.6) Q, -, Q,-Q,
228 Wzory (7.6)- Zmieni¢ numeracje na (7.7)-(7.13)
(7.12)
5. wiersz od o\ _ -sinQ2 _ JQY\ _ o _
230 ot arg H (') = arctg R argH(e ) = atan2 (—sin Q,1+cosQ) =...
1. wiersz od n i n izn
230 ol x[n] :K(—l) = Ke’ x[n] :K(—l) = Ke’




Wyznaczy¢ i narysowaé charakterystyki amplitudowa i fazowa.

Wyznaczy¢ charakterystyke amplitudows.

244 27.7(d)
(b) Wyrazi¢ charakterystyke czestotliwosciowa systemu
H (e’ )w funkeji H,(e").
(b) Wyznaczy¢ charakterystyke czestotliwosciowa H (ej Q)
¢) Wyznaczyé transmitancje czestotliwosciowa H (e’
247 Z7.16 © YA e o ! ( ) systemu.
bezposrednio z rownania systemu i porownac otrzymany wynik
z uzyskanym w pkt. (b).
Rozdziat 9
6. wiersz od d’y(t)  dy(t d’x(t)  dx(t d’y(t)  dy(t 2
304 W'erszo y2()+4 y()+4y(t)= g)+4 (1) y2()+4 y()+4y(t): £)+4x(1)
gory dt dt dt dt dt dt dt
315 Z9.10 usunac pkt. (c)
Rozdziat 10
4. wiersz od . . " .
322 dofu Transformata Laplace’a sygnatu impulsowego Transformata Laplace’a przyczynowego sygnalu impulsowego
1. wiersz od < _ S e T _ < _ < —nsT,
322 dotu L {xs (t } {nzox nT t nT, }—n;nx L {xs (t)}—L {Z_;x(nTs)é'(t—nTs)}—Z_(;x(nTs)e
323 ;(.j\r/\;iersz od .. jest rowna transformacie Z ... jest rowna jednostronnej transformacie Z
338 > W(;i:zz od przyktadu 10.12 przyktadu 10.11

13




Rozdziat 11

344 5. Wdli:ZZ od ¢(Q) = ...=—arctg[cossl1:2+éj ¢(Q) :,..:—atanZ(San, COSQ+%)
2. wiersz od _ sin Q2 — :
346 cory p(Q)=..= —arctg(cosQ_J @(Q) =...=-atan2(sinQ, cos Q—1)
356 2. wiersz od ‘H(ejg )‘ _ ‘1261-9 _1‘ _ V145 —-24cosQ A(Q) :‘H(ejg )‘ _ ‘129}9 _1‘ _ V145 —-24cosQ
gory 24e -1 217 -8cosQ 24e -1 2J17-8cosQ
Dodatek 1
3. wiersz .
beli (ni 2
373 ta”izla(:le Xér = nzl—nl ;x[n] Xs'r = nz—lnlﬂ n_zn'x[n]
nagtowka) o o
Dodatek 3
i . F1 . . . v . .
o [ 2o | sin(an S L x(e-a)-xlio-a)] | s0sn(anS LK (o-a))- (o)
Wi F 1 ' ) ] . .
379 4 W(;z:zzc’d x(t)cos(a)ot)@E[X(](a)—a)o))+X(](a)—a)o))] x(t)cos(wot)QE[X(](a)—a)o))JrX(](a)Jra)o))]
Dodatek 7
8. wiersz od . A7 1nl=1[n=N
385 o 1[n]-1[n—N—1] [n]-1[n—N]
1.-8. wiersz Dy D,
387 od dotu x| (n=n,), | X[k]w* x[n—ny], < X[k]w*™,
'iRoggé gdzie x[(n—no)N] oznacza sygnat otrzymany z x[n] (

14




n=0,12,...
no-

) w wyniku przesunigcia cyklicznego o

> wprawo, jezeli n, >0 i wtedy

x[(n—nO)N]={x[N—nO],x[N—noJrl],...

b

> wlewo, jezeli n, <0 i wtedy

x[(n—nO)NJ = {x[—no],x[—no +1],...

gdzie x[n—n,], = x[mod (n+ny, N )] oznacza sygnat

otrzymany z x[n] (n=0,1,2,... ) w wyniku

przesunie¢cia cyklicznego o ng oraz

dla n<N—n,
—N dla n>N —n,

n+n,

mod(n+n,,N)=
! n+n
0

x[n]W_"k° <D:F>X[(k—k0)N] ,

x[n] W S X [k—k],.

gdzie X [(k—ko)N] oznacza widmo otrzymane z X[k] ( | gdzie X[k—k,] =X[mod(k+k, N)| oznacza widmo
k=0,12,... ) w wyniku przesuni¢cia cyklicznego o | otrzymane z X[k] (k=0,1,2,... ) w  wyniku
ko: przesunigcia cyklicznego o ky oraz
2.-9. wiersz
dgé . . .
388 T\io%/c\)/zl » wprawo ,jezeli k, >0 i wtedy mod(k-+ky, N) = k+k, dla k<N -k,
RESC | X[(k—ky), |={X[N=k]. X[N-k,+1],... " k+k,—N dla k>N-k,
> wlewo, jezeli n, <0 i wtedy
X[(k—ky), |={X [k ). X[k, +1]....
6. wiersz od - <
388 ' dotu mzox y[ n—m N],n:0,1,2,... x[n]@y[n]:mzox[m]y[n—m]N,n:O,1,2,...

15




388

5. wiersz od
dotu

O] da  n=0
y[(_n)N]:{y[)];\l—n] i 2=002

y[—n]N={ y[O] dla n=0

y[N—n] dla n=0,12,...

389

2. wiersz
tabeli,
prawa

kolumna

I/N

389

6. wiersz
tabeli,
prawa

kolumna

Dodatek 9

391

7. wiersz od
gory

x(t) c

T<:>J X (O')dO'

Dodatek 11

394

2. wiersz od
gory

WLELASNOSCI JEDNOSTRONNEGO PRZEKSZTALCENIA Z

WEASNOSCI PRZEKSZTALCENIA Z

Dodatek 12
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DODAC

T :
395 TABELI (z=a)
(JAKO 11-
STY)
Odpowiedzi do zadan
397 71.2(c) P=1 | P=1/4
71.3 _ _
397 NOWA E,=10,P,=0,x=1,E, =0,P,=%,y=1
TRESC
71.8 a) x[n]:25[n—1]—5[n—2]+5[n—3],b) x[n]=2-1[n—1]—3-1[n—2]+2-1[n—3]—1[n—4], sygnal o ograniczonej
397 NOWA U
TRESC energii (o skoficzonym czasie trwania), £ =6, x=1.
il x (1) =—(t+1)-1(¢+1)+2¢-1(2)+ (-t +1)-1(z-2), dx](t)=—1(t+1)+2~1(t)-1(t—2)—5(t—2)
397 NOWA | a) dtd
TRESC % (¢) = (L2 +1)-1(r +2)+(=32)-1(2) + (2t =1)-1(¢ 1), xjﬁ(t)=%~1(t+2)—%-1(t)+2~1(t—1)+§(t—1)
;. —2sr<
X, (t) =11, —3<t<35 ,energiasktadowej parzystej E, =3
1 <3
22 2— "2
398 Z1.12 NOWA . ; :
TRESC 2, T3SI<—3
X, (t) =10, —3<t<3 ,energiaskladowej nieparzystej £, =3, £, +E =E =2
1 <3
29 2—"—=2
Z1.19 ® —
399 NOWA x(t)=2> M(r-4k), E, =, P, =1, x=1
TRESC fm—

17




71.20

t-3T
399 NOWA x(t)*x(t):A2TA(—j
TRESC T
399 71.21 USUNAC
72.21 (a)
22.21 2 ot
402 NOWA h[n]=n+lsm(n§)~l[n]— . s1n((n—1)%)'1[n—1],(b) 22.21(a) h[n]=n-8[n]+1[n-1], (b) y[n]=5[n—1].
TRESC
y[n] = 2-h[n]—h[n—1] .
(b) Czestotliwo$¢ podstawowa 1/27 , okres podstawowy
(b) Czestotliwo$¢ podstawowa 1/2, okres podstawowy 2.
2.
x(t)=41sin(7t)+Lsin(57t) - trygonometryczny szereg
x(1)=4sin(7)+4sin(5¢) - trygonometryczny szereg (#) = 3sin(rt) +4sin ()
403 Z3.4(b) ) Fouriera.
Fouriera. - o o o
o x(t)=2e " 447 —2e/™ —L 7™ - zespolony szereg
x(t)=4e +5e —4e" —4e’ - zespolony szereg ) ) ) )
Fouriera.
Fouriera.

404 23.4€ @,=0, ¢, =1843", p,=-18%43", ¢ =0 @,=0, ¢, =1843", ¢ =-18"43", ¢, =0
Czgstotliwos¢ podstawowa 5, okres podstawowy 27. Czestotliwos¢ podstawowa 1/2, okres podstawowy 2.
x(#)=1%+cos(t)+cos(2t) - trygonometryczny szereg x(t)=4%+cos(7zt)+cos(27t) - trygonometryczny szereg

S 23.4(d) Fouriera. Fouriera.

x(t)=4e?" +1e™ +1+1e/™ + 1™ - zespolony szereg

18




Fouriera.

407 z3.21 c :zchos(n%)ﬂ(éln_nz) G=g,Ch=—% c 2ﬂ(n]2_4)sin(n—j G, =—i+,c,=1L
407 74.1 w, =%Q, y(t):%sin@Qt) o, =%, y(t)zﬁsin(%aggt)
407 24.6 hy (1) ==2f,Sa(27f,t)cos(7 fy1) hy(t)=-2f,8a(x/,t)cos(xf,1)
408 74.7(b) y(t)=1+2cos(2:-6) y(t)=1+2cos(2:-6)
412 | z5.8(a)(i) x[0]=2,x[1]=9/4,x[2] =5/4,x[3]=0,x[4] =5/4 x[0]=3/2,x[1]=7/4,x[2] =3/4,x[3]=-1/2,x[4] =3/4
12 | sssay | X101=2x[1=1748,x[2] =1.531,x[3] = 1.531,x[4] = 1.748| x[0]=1.5,x[1] =2.214,x[2] =1.155,x[3] = 0.537,x[4] = 0.6
Q=2rxf,
@ 0= #1256 0045 1) @ 3()- 22 s ()50 (21|
T

(b) y(1)=42Sa(2€), 240
413 75.10 () y(t )=TS a(20x),

(©) y(r)=-=

a(2Q1)+3Sa* (30) -4 5a> (21) ],
(

[
(@) y(r)=42[25a(20x)+Sa* (%1)cos(Cx) .

() y(t)=£[5a(2§2t)+%5a2 (3)-4+5a* (91)].
T

@ (1) =§{2Sa(2Qt)+Sa2 (%tjcos(gt)]

19




=5 35 (15)[(/~4=3m)+5(/+1-3)] X

. W przypadku prébkowania idealnego:

(1)=% 3 80 (r2)[8(/~4=5m)+5(/ +45n) .

W przypadku probkowania idealnego:

414 Z5.19
2[5 f—31-3-n)+6(f+1 3n)] X, (jf) :%i[ 5(f- %n)+§(f+l—§n)].
L8[k-al, k=a 16[k-a], k=a
416 26.8(b) X[]{%[ (N-a)], k=N-a X, [¥] {%[ (N-a)]. k=N-a
417 2618 | X[13]=1+2; X[13]=1-2;
418 27.3€ Lsin(Zn)—+sin(£n) sin(£n)—Ltcos(£n)
ay_ 2sin Q+sin 2Q ,
419 27.7 argH(e )— arctg1_'_200SQ+(:082§2 usungé
_ H, (e
(a) y[n]:%y[n—1]+x[n],(b) H(e]Q): _j(;( )‘Q 3
| Ho(e’ ) _1 . i 1
420 27.16 @ y[n]=4y[n=1]+x[n]. ®) H(e )—1 P
1
H(e™)= A
(© (e ) 1 %e—JQ
420 27.17(a) hz[n]=—%(§)n‘l[n]+(§)”_1-1[n—1] h, [n]:—%(%)n 1[n]+1 %)’H 1[n—1]
423 29.1 h(t)=-16(1)—+e™ 1(r) h(t)=—16(t)—%e™ -1(t)—1
s s’
424 29.9(a) G(s)= sy G(s)= ey
79.10 79.10 (a) 1, (1) =1(1), hy(t) =27 -1(¢), (b)
w4 B @k (0)=1(r), b (1)=2¢7"1(2), h(r)=(1-e™)1()
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3()=(—3+3-40 +3e™) 1) + (=3 C—D+3 0D’

425 79.13 ¢(w)=arctg 4 —arctg 2% (0(60)=arctg(%j—atan2(2a),5—a)2)

425 29.14€ h(t)=6e™[ cos(2t)—2sin(t)]-1(z) h(t)=6e™* [ cos(2t)—2sin(2¢)]-1(z)

425 29.15 p(w)=—arctg 2% p(w)= —atan2(2a),l—a)2)

426 7105 x[n]=6[n]-+{37(-6)" +2}-1[n] x[n]=—+8[n]-4{37(-6)"" ~2}-1[]

P sinQQ )

428 s | el )_amg[ncosgj_rk” Qe((1+ 207, (+207].k e arg H () =2 —kn, Qe ((—1+20)7,(1+2k)7] k € Z
T

429 7117 arg H (") = —arctg[%} arg H (¢'” ) = —atan2 (4 sin 20,1 -4 cos 2Q)
T

430 711.15 argH(ejQ) = —arctg [1:?%} argH(ejQ) =—atan2(4sinQ,1++cos Q)
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